
کمتر از ۴۰ درصد جمعیت سمنان بومی‌اند
به گفته فرماندار سمنان حدود ۳۵ تا ۴۰ درصد جمعیت سمنان بومی‌اند.

مهدی صمیمیان -فرماندار شهرستان سمنان- در چهارمین نشست توسعه 
سیاسی و اجتماعی این شهرستان، با تأکید بر ضرورت توجه به فرهنگ، آموزش 
و هویت سمنانی، گفت: از زمان حضور در فرمانداری، بیشترین اعتبارات 
شهرستان در کمیته برنامه‌ریزی را به حوزه‌های فرهنگی، آموزشی و میراثی 
اختصاص دادیم.وی با اشاره به تجربه کشورهای توسعه‌یافته گفت: توجه به 
فرهنگ و آموزش دو رکن اساسی توسعه در جهان است و ما نیز باید این 
دو موضوع را سرلوحه برنامه‌های خود قرار دهیم.رئیس شورای برنامه‌ریزی 
شهرستان افزود: در ۱۰ ماه گذشته مسائل فرهنگی، آموزشی و میراثی را 
در اولویت گذاشتیم و بیشترین اعتبارات شهرستان نیز به همین دستگاه‌ها 
اختصاص یافت.فرماندار با اشاره به برگزاری نشست‌های متعدد با سمن‌ها، 
فعالان سیاسی و اجتماعی، نمایندگان احزاب و تشکل‌های دانشجویی اظهار 
کرد: طی هفته‌های آینده شورای اطلاع‌رسانی شهرستان بر اساس بخشنامه 
ابلاغی تشکیل می‌شود و از ظرفیت و حضور اصحاب فرهنگ و رسانه استفاده 
خواهیم کرد.میمیان با بیان اینکه پس از هفت سال شورای فرهنگ عمومی 
شهرستان دوباره تشکیل شده است، گفت: یکی از موضوعات اصلی ما احیای 
هویت سمنانی است‌، حدود ۳۵ تا ۴۰ درصد جمعیت سمنان بومی‌اند و زبان 
سمنانی در معرض فراموشی است، لذا امسال برای پایه‌های اول تا ششم 

ابتدایی، کتاب و درس مستقل زبان سمنانی پیش‌بینی شده است.

۱۱ نوزاد نارس از هر  ۱۰۰ تولد در البرز
رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز گفت: در البرز از هر ۱۰۰ تولد، یازده نوزاد 
نارس به دنیا می‌آید و دانشگاه علوم پزشکی البرز با توسعه خدمات تخصصی 

نوزادان، در مسیر ارتقای سلامت و آینده این کودکان گام برمی‌دارد.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، رئیس دانشگاه، به مناسبت روز جهانی 
نوزاد نارس )۱۷ نوامبر برابر با ۲۶ آبان‌ماه( با اشاره به شعار امسال با عنوان 
»شروع سالم، آینده‌ای امیدبخش برای نوزادان نارس« گفت: این شعار بر حق 
هر کودک برای برخورداری از یک آغاز عادلانه در زندگی تأکید دارد و یادآور 
می‌شود که نوزادان نارس علاوه بر شانس بقا، نیازمند فرصت رشد و شکوفایی 

هستند.
وی افزود: تولد زودرس و وزن کم هنگام تولد همچنان از مهم‌ترین علل 
عوارض و مرگ‌ومیر نوزادان در جهان است و عواملی مانند سبک زندگی مدرن، 
استرس، افزایش سن بارداری، مصرف دخانیات و مواد مخدر، داروهای غیرمجاز، 

بارداری‌های چندقلویی و مشکلات جنینی در افزایش این موارد نقش دارند.
رئیس دانشگاه با اشاره به این‌که  در جهان از هر 10 نوزاد یک نوزاد نارس 
متولد می‌شود، گفت: از این تعدادبخشی به دلیل عوارض نارسی به ویژه سندرم 
دیسترس تنفسی فوت می کنند و شمار زیادی از نوزادان زنده مانده و یا بخشی  
مدت زیادی از زندگی خود رابا عوارض ناشی از نارسی زندگی می کنند. صیادی 
تأکید کرد: تولد نوزادان بسیار نارس یعنی  پیش از ۳۲ هفته بارداری و با وزن 
کمتر از ۱۵۰۰ گرم متولد می شوند،، اهمیت مراقبت‌های تخصصی تکاملی را 
دوچندان کرده و  پیگیری همه جانبه از ابعاد مختلف سلامت از جمله وضعیت 
رشد و تکامل، ارزیابی  بینایی و شبکیه چشم ، شنوایی و ...برای ایم نوزادان نیاز 
است، و روز جهانی نوزاد نارس فرصتی برای جلب توجه جامعه و سیاستگذاران 

به ضرورت حمایت از این نوزادان است.

مطالبه‌ای بی‌پاسخ؛ قزوین در گلوگاه ریلی کشور 
اما بدون اداره‌کل راه آهن

با وجود قرار گرفتن قزوین در گلوگاه‌ حیاتی شبکه ریلی کشور و عبور دو 
مسیر مهم ترانزیتی از آن، این استان همچنان فاقد اداره‌کل مستقل راه‌آهن 

بوده و پیگیری‌ها به نتیجه نرسیده است.
با وجود قدمت تاریخی ایستگاه راه‌آهن قزوین و نقش استراتژیک این 
استان در شریان‌های اصلی ریلی کشور، قزوین همچنان از داشتن یک اداره‌کل 
مستقل راه‌آهن محروم است؛ موضوعی که مسئولان، فعالان گردشگری و 
کارشناسان آن را یکی از مهم‌ترین موانع توسعه حمل‌ونقل استان می‌دانند.
این محرومیت نه‌تنها جایگاه قزوین را در شبکه ریلی کشور تضعیف کرده بلکه 
باعث شده استان از ظرفیت‌های مهم حمل بار، جابه‌جایی مسافر و ترانزیت 
بین‌المللی بهره‌مند نشود.ایستگاه راه‌آهن قزوین که بیش از ۸۰ سال قدمت 
دارد و به‌عنوان اثر ملی ثبت شده، در نقطه‌ای کلیدی از شبکه ریلی کشور قرار 
گرفته است. عبور خطوط تهران- تبریز و تهران–رشت–آستارا از قزوین، این 
استان را به یکی از گره‌های اصلی کریدور شمال- جنوب بدل کرده است.با این 
حال، تقسیم مدیریت ریلی قزوین بین اداره‌کل شمال‌۲ و اداره‌کل شمال‌غرب 
موجب شده استان نه مبدا باشد و نه مقصد، و بسیاری از ظرفیت‌هایش نادیده 

گرفته شود.
علی محمدی‌ها، رئیس صنف گردشگری قزوین، در گفت‌وگو با خبرنگار مهر 
اظهار کرد: در گذشته مسائلی از قبیل نبود آسانسور و پله برقی جزو مشکلات 
مهم راه آهن قزوین بود که طی چند سال اخیر این مشکل مرتفع شد اما امروز 
اصلی‌ترین مسئله راه آهن قزوین نبود رام قطار است.وی افزود: قزوین تنها 
دارای یک قطار شش تخته مهدیس است که ضعیف‌ترین نوع قطار است و 
تنها مقصد آن به مشهد است و قزوین به مقاصد دیگر قطار ندارد.این مسئول 
با تأکید بر اینکه قطار قزوین فقط یک مقصد زیارتی دارد و از مقاصد سیاحتی 
محروم است، ادامه داد: همین قطار شش تخته نیز در ایام ویژه مانند اربعین 
یا در اموری که نیاز به واگن باشد صرف امور دیگر می‌شود و درنتیجه همین 
قطار هم دردی را دوا نمی‌کند و این در حالی است که حتی شهرهای ضعیف 

نیز حداقل دو الی سه قطار دارند.
وی ضمن اشاره به نبود اتوبوس مجهز در ترمینال و فرودگاه قزوین گفت: 
راه آهن یکی از اصلی‌ترین ابزار حمل‌ونقل است که متأسفانه در قزوین به 
دلایل مختلف ازجمله عدم تدبیر مسئولین مورد توجه قرار نگرفته، در گذشته 
قطارهای اتوبوسی به مقاصدی از جمله تهران و حومه نیز وجود داشت که 
اکنون این قطارها نیز متعلق به زنجان و تاکستان شده و قزوین در مسیر 
بین‌راهی مقاصد قرار دارد و سایر قطارهای موجود نیز متعلق به قزوین نبوده 
و قطارهای بین‌راهی هستند.محمدی‌ها در ادامه عنوان کرد: از طرفی سایت 
فروش بلیت نیز دارای چالش‌های متعددی است و قطارهای متعددی برای 
تردد شهروندان وجود ندارد. اغلب در شرایط مختلف، بلیت در سایت یک روز 

درمیان به فروش می‌رسد.
مدیرکل راه و شهرسازی استان قزوین در گفت‌وگو با خبرنگار مهر، با تأکید 
بر ضرورت استقرار یک اداره‌کل مستقل راه‌آهن در استان گفت: در سفر اخیر 
معاون مربوطه در وزارت راه و شهرسازی و مدیرعامل راه‌آهن به قزوین، این 
مطالبه به‌حق از سوی استاندار، نمایندگان مردم و مجموعه راه و شهرسازی 
استان مطرح شد و پیگیری آن همچنان ادامه دارد.وی تصریح کرد: راه‌آهن 
برای ایجاد اداره‌کل جدید دارای پروتکل‌ها و ضوابط مشخصی است، اما با توجه 
به شرایط موجود، طول خطوط ریلی استان و ظرفیت‌های قابل توجه قزوین، ما 
حائز شرایط لازم برای تشکیل اداره‌کل هستیم و این موضوع را با جدیت دنبال 
می‌کنیم.این مقام مسئول در توضیح مشکلات ناشی از ساختار فعلی افزود: در 
وضعیت فعلی، قزوین نه به‌عنوان مبدا مشخص و نه مقصد مشخص در ساختار 
راه‌آهن تعریف شده و این موضوع مشکلاتی را در مسیر توسعه حمل‌ونقل ریلی 
استان ایجاد کرده است.او خاطرنشان کرد: ایجاد اداره‌کل راه‌آهن می‌تواند نقش 
مهمی در تبدیل قزوین به یک نقطه محوری در شبکه ریلی ایفا کند. اگر استان 
به اداره‌کل مستقل ارتقا یابد، بسیاری از مسائل و طرح‌های مرتبط با حوزه 

راه‌آهن در قالب آن اداره‌کل قابل پیگیری و حل خواهد بود.
جواد حق‌لطفی، معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار قزوین نیز در 
گفت‌وگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: با وجود سابقه بیش از هشتادساله شبکه 
ریلی و موقعیت مهم استان، قزوین همچنان فاقد اداره‌کل راه‌آهن است و این 
موضوع یکی از محورهای اصلی اعتراض و پیگیری ماست.وی افزود: در سفر 
اخیر معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل راه‌آهن جمهوری اسامی به 
قزوین، درخواست رسمی تشکیل اداره‌کل راه‌آهن در استان به همراه مستندات 
و دلایل فنی و کارشناسی ارائه شد و این مطالبه به‌صورت کتبی به مسئولان 
مربوطه اعلام شده است. حق‌لطفی با اشاره به موقعیت کلیدی قزوین در 
کریدورهای ریلی کشور گفت: دو مسیر اصلی تهران- تبریز و تهران- رشت- 
انزلی- آستارا از قزوین عبور می‌کنند و این استان یکی از نقاط کلیدی در 

کریدورهای مهم حمل‌ونقل ریلی کشور به شمار می‌رود.

سمنان

البرز

قزوین

مهلت ۲ ماهه دادستان میبد 
برای رفع آلایندگی صنایع شهرستان

دادستان میبد با اظهار مدیران واحدهای صنعتی، مقرر 
کرد که نواقص اعلامی از سوی محیط زیست حداکثر ظرف 

دو ماه مرتفع شود.
سید محمد ابراهیم اقبالی در تشریح جزئیات این 
خبر گفت: در راستای نظارت دقیق بر اجرای قوانین 
زیست‌محیطی، جلسه‌ای با محوریت دادستانی و مدیران 
۱۰ واحد صنعتی شهرستان میبد برگزار و در این نشست 
تخصصی، مسائل و معضلات زیست‌محیطی ناشی از 

فعالیت صنایع مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
وی افزود:‌ در این جلسه بر لزوم پایبندی کامل و 
غیرقابل اغماض صنایع به الزامات محیط زیستی تأکید 
شد.دادستان عمومی و انقلاب میبد گفت: پس از استماع 
اظهارات مدیران و به منظور فراهم آوردن فرصت جبران، 
مهلت دو ماهه برای رفع هرگونه نواقص و معایب احتمالی 
در واحدهای تولیدی تعیین شد.  وی با قید فوریت، متذکر 
شد که گزارش اقدامات اصلاحی باید به‌صورت مستمر به 
سازمان محیط زیست شهرستان ارسال گردد.اقبال افزود: 
صنایعی که در مهلت مقرر نسبت به انجام تعهدات قانونی 
و زیست‌محیطی خود اقدام نکنند، مستقیماً پرونده قضایی 

برای آن‌ها تشکیل و با آن‌ها قاطعانه برخورد می‌شود.
به گزاریش ایسنا و به نقل از روابط عمومی دادگستری 
کل استان، دادستان میبد در پایان افزود: این برنامه نظارتی 
تنها مختص این جلسه نبوده و به‌صورت دوره‌ای و مستمر 
برای تمامی صنایع شهرستان اجرا و نتایج این پایش‌ها 

جهت تنویر افکار عمومی، به اطلاع مردم خواهد رسید.

ثبت بیش از ۷ هزار تماس مزاحم
 با اورژانس قم 

رئیس اورژانس ۱۱۵ قم با اشاره به آمار تماس‌های 
دریافتی در سال جاری تاکنون، از افزایش تماس‌های 

غیرضروری با مرکز ارتباطات ۱۱۵ ابراز نگرانی کرد.
محمدجواد باقری اظهار کرد: در این مدت از مجموع 
۱۶۸ هزار و ۵۲۳ تماس ثبت‌شده، تعداد ۷۳۹۰ تماس 
مزاحم، غیرواقعی یا فاقد فوریت پزشکی بوده است. این 
رقم حدود ۴.۲ درصد از کل تماس‌ها را شامل می‌شود 
‌و می‌تواند ظرفیت پاسخ‌گویی اورژانس را تحت تأثیر قرار 

دهد.
رئیس اورژانس ۱۱۵ قم با بیان اینکه تماس‌های بی‌مورد 
موجب اخلال در ارائه خدمات حیاتی می‌شود، افزود: چنین 
تماس‌هایی باعث تأخیر در رسیدگی به بیماران واقعی، 
اشغال خطوط و خودروهای امدادی، افزایش فشار روانی بر 
اپراتورها و کاهش بهره‌وری نیروهای عملیاتی می‌شود.وی با 
تأکید بر لزوم فرهنگ‌سازی در بهره‌گیری صحیح از شماره 
۱۱۵ گفت: از شهروندان درخواست می‌شود تنها در شرایط 
فوریت پزشکی با اورژانس تماس بگیرند و برای دریافت 
مشاوره‌های غیر فوری از مراکز درمانی و سامانه‌های مرتبط 
استفاده کنند.به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی 
دانشگاه علوم پزشکی، باقری در پایان تصریح کرد: اورژانس 
۱۱۵ نقش حیاتی در نجات جان بیماران دارد و هر تماس 
غیرضروری می‌تواند یک فرصت طلایی برای کمک به بیمار 

واقعی را از بین ببرد.

یزد

قم
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به  شیرخشک  غیربهداشتی  عرضه 
صورت دستفروشی در خیابان های 
استاندارد  نگهداری  عدم  و  زاهدان 
را تهدید می‌کند؛  نوزادان  آن، سلامت 
های مسئول  برخورد دستگاه  ضرورت 

بیش از پیش احساس می شود.
در سیستان و بلوچستان، تأمین شیر 
خشک بهداشتی برای نوزادان یکی از 
موضوعات حیاتی حوزه سامت به شمار 
می‌رود؛ مسئله‌ای که با توجه به شرایط 
اقلیمی، پراکندگی جمعیت و میزان 
دسترسی خانواده‌ها به خدمات درمانی، 
اهمیت دوچندان پیدا می‌کند.خرید شیر 
خشک از مراکز غیر معتبر می‌تواند سلامت 
نوزادان را در معرض خطر قرار دهد، 
زیرا این محصول نیازمند زنجیره تأمین 
‌استاندارد، نگهداری صحیح و نظارت مستمر 

است.
داروخانه‌ها به‌عنوان تنها مراکز رسمی 
عرضه شیر خشک، موظف‌اند شرایط 
نگهداری مناسب از جمله دمای کنترل‌شده، 
تاریخ مصرف و سلامت بسته‌بندی را به دقت 
رعایت کنند؛ مواردی که در فروشگاه‌های 
غیرمجاز یا عرضه‌کنندگان متفرقه غالباً 

نادیده گرفته می‌شود.
در سیستان و بلوچستان که گرمای شدید، 
مسیرهای طولانی و اغلب حمل‌ونقل دشوار 
معضل است، اختلال‌هایی هرچند کوچک 
در نگهداری شیر خشک می‌تواند کیفیت 
آن را از بین برده و موجب بروز مشکلات 
گوارشی و عفونت‌های خطرناک در نوزادان 
و کودکان شود.بررسی‌های میدانی خبرنگار 
مهر، حاکی از دستفروشی شیر خشک در 
حاشیه خیابان امیرالمومنین شهر زاهدان 
دارد که متأسفانه با این اقدام غیراصولی و 
غیر بهداشتی هیچ‌گونه برخوردی تاکنون 

صورت نگرفته است.
 تنها منبع رسمی خرید بهداشتی 

شیرخشک داروخانه‌ها هستند
امور فرآورده‌های طبیعی،  اداره  رئیس 
سنتی، مکمل و شیرخشک دانشگاه علوم 
پزشکی زاهدان در گفت و گو با خبرنگار 
مهر گفت: تنها منبع رسمی و بهداشتی 
داروخانه‌ها هستند. فروش شیرخشک، 
ارسلان جهانتیغی ادامه داد: عرضه غیرمجاز 
این محصول در برخی معابر عمومی از 
جمله خیابان امیرالمؤمنین )ع( زاهدان 
غیر بهداشتی و مورد تأیید نیست.وی افزود: 
شرایط بهداشتی در این نقاط به هیچ‌وجه 
رعایت نمی‌شود و فروش شیرخشک 
به‌صورت اینترنتی یا خیابانی می‌تواند 

سلامت نوزادان را به خطر بیندازد.
امور فرآورده‌های طبیعی،  اداره  رئیس 

سنتی، مکمل و شیرخشک دانشگاه علوم 
پزشکی زاهدان بیان کرد: این فعالیت‌ها 
کاملًا غیرقانونی است و برخورد با عرضه 
کنندگان غیر مجاز شیرخشک هماهنگی 
همه ارگان‌های ناظر را می‌طلبد و هم 
استانی‌های عزیز باید آگاه باشند جهت حفظ 
سامت کودکان خود شیرخشک را تنها از 

داروخانه‌ها تهیه نمایند.
با  جهانتیغی تصریح کرد: برخورد 
عرضه‌کنندگان غیرمجاز شیر خشک در 
سطح خیابان بر عهده شهرداری، مأموران 
سد معبر، پلیس اماکن و نیروهای نظامی و 
انتظامی است.رئیس اداره امور فرآورده‌های 
طبیعی، سنتی، مکمل و شیرخشک دانشگاه 
علوم پزشکی زاهدان گفت: دانشگاه علوم 
پزشکی برای برخورد با این افراد به شهرداری 
درخواست داده است، در سال ۱۴۰۳ این 
درخواست به صورت کتبی ارسال شده است 
و در سال ۱۴۰۴ هم به صورت شفاهی و 
تلفنی مجدداً در خواست داده شده است.
جهانتیغی در پایان تأکید کرد: دانشگاه علوم 
پزشکی همچنان پیگیر این موضوع است و 
انتظار می‌رود دستگاه‌های مسئول با جدیت 
بیشتری برای جمع‌آوری و جلوگیری از 
فروش غیرقانونی شیرخشک در خیابان‌ها 

وارد عمل شوند.
 کارگروه گشت سبز برای 

ساماندهی دست فروشان تشکیل شد
رئیس کمیسیون خدمات شهری شورای 
اسلامی شهر زاهدان، در گفت و گو با خبرنگار 
مهر، گفت: گشت سبز برای ساماندهی دست 
فروشان و خرده‌فروشان خیابانی در معابر 
شهری تشکیل شده است.فاطمه راشکی 
ادامه داد: گشت سبز به ریاست استانداری و 

حضور همه دستگاه‌هایی که در این کارگروه 
دخیل هستند؛ از جمله شهرداری، علوم 
پزشکی، دامپزشکی و… تشکیل شده است.
وی بیان کرد: بعضی از دست فروشان که در 
مقابل مغازه‌ها بساط خود را پهن کرده‌اند، با 
پرداخت هزینه اجاره به مغازه در آنجا مستقر 
شده‌اند؛ اما برخی دیگر در حاشیه پیاده روها 
و خیابان‌ها، به صورت غیرقانونی دست به 
تصرف معابر زده‌اند که یکی از وظایف گشت 

سبز، ساماندهی و جمع آوری آنان است.
رئیس کمیسیون خدمات شهری شورای 
شهر اسامی زاهدان، در خصوص فروش 
غیرقانونی برخی از اقلام غذایی حساس 
بیان کرد: فروش اقلامی مانند شیر خشک 
و روغن در حاشیه برخی از خیابان‌های شهر 
زاهدان مانند امیرالمومنین )ع(، حد فاصل 
امام خمینی و سعدی، اقدامی غیر اصولی و 

نگران‌کننده است.
وی تأکید کرد: دستگاه‌های مسئول، 
به‌ویژه حوزه بهداشت، باید طبق وظایف 
قانونی خود برای جمع‌آوری و ساماندهی این 
موارد اقدام کنند.راشکی تصریح کرد: یکی 
از مشکلات جدی، واگذاری فضای مقابل 
واحدهای صنفی به دست فروشان است؛ 
موضوعی که اتحادیه صنفی باید نسبت به 
آن ورود کرده و اخطارهای لازم را صادر کند. 
همچنین شهرداری موظف است نسبت به 
آزادسازی پیاده‌راه‌ها اقدام کرده و با همکاری 
دستگاه‌های نظارتی، مانع از فعالیت‌های 

غیرقانونی در معابر شود.
وی خاطرنشان کرد: در بخش مواد 
شیرخشک‌های  فروش  موضوع  غذایی، 
تاریخ‌مصرف‌گذشته و روغن‌ها و اقام 
خوراکی فاقد شرایط بهداشتی و در کنار 

خیابان‌، مورد توجه قرار گرفته است. علوم 
پزشکی و واحدهای بهداشتی مکلف شده‌اند 
نماینده‌ای برای حضور در عملیات جمع‌آوری 
معرفی کنند تا به‌طور همزمان با شهرداری 

در محل حضور داشته باشند.
شهری  خدمات  کمیسیون  رئیس 
شورای شهر اسامی زاهدان گفت: 
بازدیدهای کارگروه گشت سبز در مناطقی 
مانند خیابان‌های امام خمینی )ره(، 
امیرالمؤمنین)ع( وشهید میر حسینی انجام 
شده است و مقرر شد هر دستگاه، نماینده 
ثابت خود را برای همراهی با تیم‌های 

شهرداری معرفی کند.
وی بیان کرد: جمع‌آوری سد معبر تنها 
زمانی نتیجه‌بخش خواهد بود که تمام 
دستگاه‌ها مسئولیت‌های مربوط به حوزه 
خود را انجام دهند؛ زیرا مدیریت شهری به 
تنهایی قادر به حل کامل این معضل نیست.
وی در پایان گفت: اگر علوم پزشکی، 
دامپزشکی، اتحادیه صنفی و سایر دستگاه‌ها 
نمایندگان خود را معرفی و همراه کارگروه 
گشت سبز کنند، می‌توان امیدوار بود که 
مسئله سد معبر، فروش اقلام غیربهداشتی و 
مشکلات مرتبط با سلامت عمومی با همکاری 
جمعی برطرف شود.فروش شیرخشک و مواد 
غذایی تاریخ‌گذشته در حاشیه خیابان، تنها 
یک تخلف ساده صنفی نیست، بلکه تهدیدی 
جدی برای سامت عمومی به‌ویژه نوزادان 
و گروه‌های آسیب‌پذیر محسوب می‌شود 
نظارتی همچنان  که متأسفانه دستگاه‌های 
معطل مانده‌اند و اقدام مؤثر صورت نگرفته 
است.در چنین شرایطی، نقش شهرداری‌ها و 
دانشگاه‌های علوم پزشکی در برخورد جدی 

و سازمان‌یافته ضروری است.

دستفروشی شیرخشک در خیابان غیربهداشتی است

تهدید جان نوزادان زاهدانی

پیشرفت ۹۴ درصدی طرح کلیدی تزریق گاز 
میدان قلعه نار خوزستان

گروه شهرستانها: معاون مدیر تولید )تقویت فشار و تزریق گاز( شرکت 
ملی مناطق نفت خیز جنوب گفت: طرح احداث ایستگاه جمع‌آوری و تزریق 

گاز میدان قلعه‌نار خوزستان ۹۴ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
 محمدجعفر علیشایی اظهار کرد: طرح احداث ایستگاه جمع‌آوری و تزریق گاز 
میدان قلعه‌نار خوزستان یکی از ۱۴ طرح اولویت‌دار و صیانتی شرکت ملی مناطق 
نفت‌خیز جنوب است که با هدف حفظ سطح تولید نفت، ارتقای ضریب بازیافت 

مخازن و جلوگیری از سوزاندن گاز‌های همراه در حال اجراست.
به گفته وی با اجرای این طرح، روزانه حدود ۱۱ میلیون فوت‌مکعب استاندارد 
گاز‌های همراه جمع‌آوری، فشرده‌سازی و پس از رساندن به فشار طراحی، از طریق 
خط لوله به چاه تزریق می‌شود که این اقدام، علاوه بر پایداری تولید، نقش مهمی 
در صیانت از منابع ملی و کاهش اتلاف انرژی دارد. معاون مدیر تولید شرکت ملی 
مناطق نفت خیز جنوب با اشاره به مزایای اقتصادی طرح گفت: اجرای این طرح 
سالانه بیش از ۹ میلیون و ۶۰۰ هزار دلار صرفه‌جویی و بازگشت سرمایه به همراه 
دارد. وی توضیح داد: این طرح علاوه بر آثار اقتصادی، در کاهش انتشار آلاینده‌های 
زیست‌محیطی و تحقق اهداف مسئولیت اجتماعی شرکت نیز اثرگذار است و با 
جمع‌آوری سالانه بیش از ۱۱۴ میلیون مترمکعب گاز، سهم قابل توجهی در کاهش 

گازسوزی و بهبود شرایط زیست‌محیطی ایفا می‌کند.
علیشایی تصریح کرد: اجرای طرح ایستگاه تزریق گاز میدان قلعه‌نار در راستای 
تحقق سیاست‌های کلان انرژی کشور و رویکرد توسعه پایدار، نمادی از تلاش‌های 
شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب در صیانت از مخازن و بهره‌برداری بهینه از منابع 
ارزشمند ملی است. ایستگاه میدان نفتی قلعه‌نار در محدوده شرکت بهره‌برداری نفت 
و گاز مسجدسلیمان واقع شده و هدف از اجرای آن ایجاد زیرساخت‌های لازم برای 

جمع‌آوری، فشرده‌سازی و تزریق گاز به مخزن قلعه‌نار است

زنگ خطر فاجعه پزشکی در هرمزگان نواخته شد

جهش تب دِنگی و افزایش چندبرابری مبتلایان
جهش تب دِنگی و افزایش چندبرابری مبتلایان، زنگ خطری است که 
می تواند با موج های جدید، بندرعباس را به کانون یک فاجعه بهداشتی 

تبدیل کند.
موج تازه تب دِنگی در هرمزگان به سطحی رسیده است که از دید کارشناسان، 
می‌تواند به یک بحران سلامتی در استان تبدیل شود.آمار‌های رسمی نشان می‌دهد 
تعداد مبتلایان در سال جاری به شکلی نگران‌کننده افزایش یافته و شرایط 

بندرعباس و مناطق اطراف از مرز هشدار فراتر رفته است.
یحیی میرزاده معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان می گوید:تاکنون 
۲۰۵ نفر در استان به تب دِنگی مبتلا شده‌اند؛ رقمی که در مقایسه با ۱۳ مورد سال 
گذشته، نشان‌دهنده انفجار آماری و رشد بیش از پانزده‌برابری موارد ابتلاست.از این 
تعداد: ۱۵۹ نفر مرد و ۴۶ نفر زن شناسایی شده‌اند و ۵۶ نفر نیز به دلیل شدت علائم 

در بیمارستان‌های استان بستری هستند.
نکته‌ای که نگرانی‌ها را بیشتر می‌کند، تمرکز بالای بیماری در مرکز استان است. 
معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی اعلام کرده که ۱۹۸ نفر از مبتلایان متعلق 
به شهرستان بندرعباس هستند؛ آماری که این شهر را به کانون اصلی شیوع تبدیل 
کرده است. در میان مبتلایان ۱۸۰ نفر ایرانی و ۲۵ نفر اتباع خارجی ساکن استان 

هستند که نشان‌دهنده انتشار بیماری در تمام سطوح اجتماعی است.
تب دِنگی تنها از طریق گزش پشه آئدس منتقل می‌شود؛ پشه‌ای که در 

محیط‌های گرم و مرطوب هرمزگان شرایط ایده‌آلی برای رشد دارد. 
کوچک‌ترین آب راکد- از کولر‌های آبی و زیرگلدانی‌ها تا لاستیک‌های فرسوده 

و چاله‌های آسانسور- می‌تواند به محل تخم‌ریزی این پشه خطرناک تبدیل شود.
در هرمزگان بیشتر پشه ها از نوع غیر کشنده هستند و در صورت جهش این 
پشه ها و ورود گونه های جدید احتمال کشندگی این بیماری نیز وجود دارد.افرادی 
که مبتلا شده‌اند باید به مدت دو هفته حتماً از پشه‌بند استفاده کنند تا از گزش 
مجدد و انتقال بیماری به دیگران جلوگیری شود. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
دانشگاه علوم پزشکی تأکید می‌کند در صورت بروز هر یک از علائم زیر، مراجعه 
فوری به مراکز درمانی ضروری است:تب بالا - سردرد شدید - درد عضلات و مفاصل 

- جوش‌ها یا لکه‌های پوستی.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین و تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 1390/09/20 و برابر رای شماره 
140460306272001473 مورخ 1404/07/22 هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه شش مشهد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای علیجان کاردانی ملکی نژاد فرزند رمضانعلی به 
شماره شناسنامه 258 صادره از مشهد و غلامحسین کاردانی ملکی‌نژاد فرزند 
رمضانعلی به شماره شناسنامه 4 صادره مشهد نسبت به ششدانگ بالمناصفه 
جهت یکباب ساختمان به مساحت 140/10 مترمربع قسمتی از پلاک 184 
فرعی اصلی واقع در اراضی وکیل‌آباد بخش 10 مشهد از محل مالکیت حسین 
ملک و صدیقه ملک تایید محرز گردیده است. لذا به استناد ماده 13 آئین‌نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت در دو روزنامه به فاصله 15 روز از طریق روزنامه 
محلی و کثیرالانتشار و در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتی که اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل به مدت دوماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند، معترض باید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدام ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است، و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نیست.             م الف: 7912
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27 
هادی ریحانی
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی
 و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

شماره: 140460331057004575
تاریخ: 1404/08/19

برابر رای شماره ۱4۰۴۶۰۳۳۱۰۵۷۰۰4۳۷۶ هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای / خانم رزیتا همت بلند فرزند خلیل به شماره 
شناسنامه ۳۸ در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت ۱۷۳ متر مربع از پلاک ۱4۵۵ فرعی از ۹ اصلی واقع 
در کرج ماهدشت بلوار امام انتهای خ سلمان فارسی ک نظمی پ 3۲ 
خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم مراد علی ترابی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2050005

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
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اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو

عباس صبوری
رئیس ثبت اسناد و املاک

 
آگهی مزایده مورد وثیقه

»آگهی مزایده مال غیر منقول )مورد وثیقه( پرونده اجرائی کلاسه ۱۴۰۳۰۰۵۵۱ نجان«
به موجب پرونده اجرائی کلاسه ۱4۰۳۰۰۵۵۱ )شماره پرونده ۱۴۰۳۰4۰۰۲۱۲۹۰۰۰۵۰۲( 
شش دانگ خانه نوع ملک طلق به پلاک ثبتی ۱۷۰ فرعی از ۶۵۸ اصلی )شماره یکصد و 
هفتاد فرعی از ششصد و پنجاه و هشت اصلی( مفروز و مجزی شده از شماره سه فرعی واقع 
در بخش ۹ حوزه ثبتی لنجان استان اصفهان به مساحت )۲۸۸( دویست و هشتاد و هشت 
متر مربع متعلق به راهن آقای علیرضا مظاهری مدیسه به نشانی زرین شهر، بلوار شهید 

رجایی - بلوار حریت - پلاک 3۱ کدپستی ۸4۷۱۸44۱۵۱ محدود به حدود:
شمالا: درب و دیوار است به طول )12/00( دوازده متر به شارع عمومی شرقا: دیوار به دیوار 
به طول )24/00( بیست و چهار متر به شماره یکصد و هفتاد و یک فرعی جنوبا: درب و دیوار 
است به طول )12/00( دوازده متر به شارع عمومی غربا: دیوار به دیوار به طول )24/00( 
بیست و چهار متر به شماره یکصد و شصت و نه فرعی حقوق ارتفاقی ندارد، که ششدانگ 
عرصه و اعیان آن طبق سند رهنی شماره: ۱۸۰۵۶4، مورخ: 1403/05/02 دفترخانه اسناد 
رسمی شماره ۴۳ شهر زرین شهر استان اصفهان که به نفع بانک سینا ثبت شده است و 
طبق نظر و گزارش مورخ 1404/05/05 کارشناس رسمی به شرح آتی توصیف نمود: »محل 
مورد نظر یک ساختمان با کاربری مسکونی در 2/5 طبقه به مساحت ۲۸۸ متر مربع عرصه 
و حدود 4۵۰ متر اعیانی است. دارای اسکلت دیوار باربر و ستون فلزی و سقف تیرآهن و تاق 
ضربی - نمای بیرونی و حیاط ترکیب سنگ و آجر - کف حیاط موزاییک با قدمت حدود ۳۰ 

سال که بازسازی کامل شده است.
طبقه زیر زمین با کد منفی ۲- به مساحت حدود ۵۰ متر مربع - کف سرامیک – جداره‌های 

داخلی آجر لفتون و سنگ
طبقه همکف: ۲ اتاق خواب مستر دار سالن آشپزخانه سرویس بهداشتی و حمام به مساحت 

حدود ۲۰۰ متر مربع
طبقه اول: ۲ اتاق خواب مستر دار سالن آشپزخانه سرویس بهداشتی و حمام به مساحت 
حدود ۲۰۰ متر مربع-  کف فرش سرامیک - دیوارها گچ و رنگ آمیزی و کاغذ دیواری - 
درب و پنجره نما پروفیل آلومینیوم ۲ جداره – درب‌های داخلی چوبی با چهارچوب چوبی 

- آشپزخانه اول و دوم کاشی با کابینت ام دی اف - سیستم سرمایش کولر آبی - سیستم 
گرمایش پکیج و رادیاتور - ملک دارای آسانسور است.

دارای انشعابات آب و برق و گاز شهری است. لذا با در نظر گرفتن مشخصات فوق موقعیت 
کاربری و مساحت و مصالح و عرصه و تقاضا و سایر عوامل تاثیرگذار ارزش ششدانگ عرصه 
و اعیان ملک موصوف به مبلغ 238/000/000/000 ریال ارزیابی گردید ضمنا بنابر اعلام 
مرتهن پاک فوق دارای بیمه آتش سوزی به میزان 39/350/000/000 ریال از تاریخ 
1403/05/27 تا تاریخ 1405/05/26 می‌باشد. پلاک فوق از ساعت ۹ الی ۱۲ روز سه‌شنبه 
مورخ یازدهم آذر سال یک هزار و چهارصد و چهار در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 

لنجان واقع در زرین شهر - خیابان کارگر از طریق مزایده به فروش می‌رسد. 
مزایده از مبلغ 238/000/000/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته 
می‌شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی‌های مربوط به آب برق گاز اعم از حق انشعاب و یا 
حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی‌های مالیاتی 
و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه‌های 
‌فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول

 می‌گردد. 
شرکت در مزایده الزاما حضوری )خریدار یا نماینده قانونی وی( و منوط به پرداخت ده درصد 
از مبلغ پایه مزایده به حساب سپرده ثبت تا قبل از حضور در جلسه مزایده و ارائه تقاضای 
کتبی و کارت شناسائی معتبر می‌باشد. برنده مزایده مکلف است مابه‌التفاوت مبلغ فروش را 
ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورت استنکاف 
از واریز مابه التفاوت ظرف مهلت مقرر، مبلغ مذکور )ده درصد مبلغ پایه( قابل استرداد نبوده 
و به حساب خزانه وایز خواهد شد و عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید 
می‌گردد. سقوط مزایده و تجدید آن در مواردی که روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی گردد 

نیز صدق می‌نماید.
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